

■与文明同行

救人司机找到了!

高速公路上,小货车爆胎侧翻,司机被困。危急时刻,两名过路司机伸出援手,停车救人,司机获救,救人者却默默离开(本报4月18日头版曾报道)。

前天,宁波全城寻人;昨天,救人的司机找到了!

两位救人司机分别是驾驶沪NH3538小车的王有龙和驾驶沪BNZ259货车的黄强。



黄强



王有龙

昨天一早,记者通过高速交警联系上其中一位司机黄强。

42岁的黄强是上海一家公司的专职司机,事发当天从上海送医疗设备到宁波。

“我也是第一回碰到这样的事情,没有多想,就想着救人要紧!”黄强说,当时,他驾车路过杭州湾大桥,看到那辆货车侧翻,已经有一位小车司机停车在救人了。大桥上车流滚滚,黄强赶紧打起双闪灯,把自己的车停在事故车前。

来不及放警示锥,他就用硕大的车体筑起屏障,同时警示后方来车。

黄强跳下车,径直到小车司机身边。两人协作拉开侧翻货车的车门,一把将被困司机拉了出来。这场救援仅仅用了三分钟。

因为要赶着去送货,人救出后,黄强就开车走了。

听说获救司机要见面致谢,交警也在寻找救人司机,黄强笑着说:“这是应该做的,谁碰到这样的事情都会出手!”

不过,黄强还是有些后怕,觉得自己做得不够好,“我应该在自己车后方放好警示锥,这样更安全一些!”黄强说,就像高速交警

说的那样,保障自身安全,才能更好地去救人。

随后,记者又辗转联系上第一个停车救人的司机王有龙。

43岁的王有龙是山东人,定居上海,在宁波前湾新区工作。他在一家药企做管理工作,还是企业的党委书记。

事发当时,王有龙正开车从上海回来上班。途经杭州湾大桥时,远远就看到了那辆小货车发生翻车。“我看到司机没有出来,就想去看一下能不能帮忙。”王有龙说,他赶紧把自己的车停在应急车道上,迅速下车跑了过去。

看到货车司机受了伤,人被困在车里出不来,他就想上去救人。这时,另一位司机(黄强)也跑了过来帮忙。“其实,人主要还是那位司机师傅救的,他动作麻利,三两下就拉开车门,把被困司机拉出来了。”王有龙谦虚地说,“我只是在边上打打下手,然后拨了报警电话,也没有帮上多大的忙。”

对两位救人的司机,宁波高速交警再次表示感谢,同时提醒大家:救人要紧,也要确保自身安全!

记者 张贻富 通讯员 水心胜 文 受访者供图

ICBC 中国工商银行
宁波市分行

要出国,找工行 伴您追梦每一天

工行宁波市分行依托遍布全球分支机构的服务网络,打造18家**出国留学服务中心**,围绕签证办理、出国留学、跨境消费等场景,为出国留学人士提供全方位的跨境金融服务和保障,助您安心追梦,成就未来。



• 签证准备 •

个人资信证明
加拿大GIC

• 资金准备 •

个人购汇 外币提钞
跨境汇款 工银速汇
外币理财 留学贷款

• 海外生活 •

工银美国见证开户
出国金融卡
留学生信用卡

留学服务中心

市分行营业部: 0574-87361402
江北支行营业部: 0574-87386582
北仑分行营业部: 0574-86882543
余姚分行营业部: 0574-62623926

鼓楼支行营业部: 0574-87293570
新城支行营业部: 0574-87333715
镇海支行营业部: 0574-86272762
慈溪分行营业部: 0574-63931055